

de nagyságra nézve versenyzett bármely jól kifejlődött házimacskával, hanem feje s különösen talpai sokkal nagyobbak, csontjai pedig összehasonlíthatlanul erősebbek voltak, mint a házi macskáéi, nem is szólva feltűnő nagy, erős és éles körmeiről és fogairól.

Gazdája, kihez körülbelül tizennégy napos korában jutott, eleintén tejjel, később pedig vegyesen, főtt és nyers hússal etette; nyers húst azonban csak igen ritkán adott neki, minthogy az állat a vér szagára annyira elvadult, hogy evés közben feléje sem lehetett közeledni.

A hiuzkölyket a budapesti állatkert számára az állatkert érdemes igazgatója, kit a látottakról értesítettem, megvette. Hogy vajjon most is hallgat-e még a „Nikulaj“ hívásra s kedélyesen megnyálná-e az ember kezét, azt már nem igen hiszem el. (Közli: *Bíró J.*)

Változás az erdészeti szolgálat körében. Ő felsége, a király, 1894. évi október hónap 5-én Gödöllőn kelt legmagasabb elhatározásával Krajcsovic Béla és Jánthó János alerdőfelügyelőket erdőfelügyelőkké ki-nevezte.

Halálozás. Borsitzky Gyula m. kir. erdész, (Gyergyó-Szt.-Miklós) az orsz. erdészeti egyesület rendes tagja, meghalt. Béke poraira!

Egyesületi hirdetések.

Az „Erdőhasználatban“ kézikönyvének Szécsi Zsigmond m. kir. erdőtanácsos, erdőakadémiai tanár által átdolgozott s bővített II. kiadásának ára épúgy, mint az I. köteté volt, az Országos Erdészeti Egyesület tagjai részére 6 frt, nem tagok részére pedig 8 frt. Megrendelhető postautalványon vagy pedig utánvétellel való küldésre egyszerű levelezőlapon is az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál. (Budapesten, V., Alkotmány-utca 10. sz.)

Az Erdészeti Rendeleték Tára 1880—84. évi I—IV. évfolyamának harmadik kiadása még kapható. Ennélfogva felkérjük mindazokat, a kik a kérdéses művet megszerezni óhajtják, sziveskedjenek ebbeli óhajukat a titkári hivattal közölni. A mű ára tagok részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

„**Erdészeti növénytan**“ czimű, 200 arannyal jutalmazott pályamunka ára az egyesület tagjai részére 2 frt 80 kr.; nem tagok részére pedig 4 frt. Legezészerűbben postautalvánnyal rendelhető meg az országos erdészeti egyesület titkári hivatalánál, mely a művet abban az esetben, ha a fentebbi összegzen felül még 25 kr. beküldetik (keresztkötés alatt, ajánlva), bérmentve küldi meg.

Az „Erdő-Őr“ vagy „Az erdészet alapvonalai kérdésekben és feleletekben“ czimű munka hatodik kiadása még kapható. Felkértenek tehát azon erdőhivatalok, erdőgondnokságok és szaktársak, kik az erdészeti műszaki segédszolgálatra készülő egyének részére ezen könyvet megszerezni kívánják, hogy annak postautánvétel útján leendő megküldése iránt az „Erdészeti Lapok“ kiadóhivatalát értesíteni sziveskedjenek. Ára példányonként 3 frt.

Az „**Erdészeti Rendeleték Tára**“ 1880—1884. évi I—IV. évfolyamának III. kiadása; az 1890. évi vagyis X., az 1891. évi, vagyis XI. és végül az 1892. évi, vagyis XII. évfolyama az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.) megrendelhető. Ára az egyesület tagjai részére, az 1880—1884. évfolyamok III. kiadásának 2 frt, a 1891. évfolyamnak 30 kr., az 1892. évfolyamnak 20 kr. és az 1890. évfolyamnak 70 kr.; nem tagok részére pedig 3 frt, illetve 60 kr., 40 kr., illetőleg 1 frt 40 kr. Az 1885. évi V., az 1886. évi VI., az 1887. évi VII. —, az 1888. évi VIII. és az 1889. évi IX. évfolyam teljesen elfogyott. (Az 1885—1889. (V—IX.) évfolyamok második kiadásának elkészítése már folyamatba tétetett.)

Az „**Erdői facsometék nevelése**“ czimű munka megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10. sz.). Ára az egyesület tagjai részére 1 frt 50 kr., nem tagok részére 2 frt.

„**A tölgy és tenyésztése**“ czimű pályanyertes munkának eddig még el nem kelt példányai a szerzőnek, Fekete Lajos akadémiai tanárnak adattak át. Megrendelések egyszerű levelezőlapon, vagy

postautalványon közvetlenül Selmeczre a szerzőhöz intézendők. Ára az egyesület tagjai részére 2 frt, nem tagok részére 3 frt.

Ő felsége nagy fénynyomatu arczképe, a mely az egyesület nagytermében levő eredeti olajfestmény után készült, megrendelhető az Országos Erdészeti Egyesület titkári hivatalánál (Budapest, V., Alkotmány-utca 10.). Ára az egyesület tagjai részére csomagolással és postaköltséggel együtt 3 frt 50, nem tagok részére 4 frt.